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  NOVOVESKÝ  

ZPRAVODAJ  

 
 
 
 

Vážení občané,  
 

  Právě držíte v rukou vánoční vydání našeho zpravodaje. Myšlenka 
toho, že je to již čtvrté vydání, mi kouzlí úsměv na tváři.  
 
  Sníh se loudá a stránky v kalendáři se již tenčí. Pravdou však je, že pohled z okna 
v žádném případě nenaznačuje příchod Vánoc. Prosinec je dle gregoriánského kalendáře 
našim dvanáctým a zároveň posledním měsícem v roce. Všechno se připravuje na onu 
událost, a to 24. den v měsíci. Všechny ženy pečou cukroví, uklízí, zdobí celý dům, aby v něm 
bylo příjemně a útulno. Zkrátka všichni se v tomto období snaží navodit atmosféru Vánoc za 
každou cenu, aby Vánoce byly dokonalé, ale téměř nikdo si už neuvědomuje, že Vánoce by 
měly být svátky klidu, míru, lásky, rodinné pohody, smíchu a radosti. Dovolte mi tedy, abych 
opět tuto stránku věnovala okénku o Vánocích. 
  Vánoce mají pro každého jiný význam, ale spousty lidí už zapomíná tu pravou 
podstatu. Podstatu křesťanskou. Vánoční svátky jsou připomínkou dne narození Krista a slaví 
se již od 3. století. Křesťanské svátky se pak postupem času spojily s prastarými oslavami 
slunovratu. Oba prvky se v různé míře prolínají i v této době.  
  Vánoce se slaví po celém světě. Odlišují se však. A to hlavně z důvodu velkého 
množství národních a regionálních zvyklostí. Přes různost jídelníčku se na stole objevují 
v řadě zemí alespoň z části stejné či obdobné suroviny – hrách, čočka, sušené ovoce, med, 
ořechy či mák. Byly to potraviny, které většinou přinesla letní či podzimní sklizeň. Výhodou 
bylo, že měly dlouhou trvanlivost, a tak je lidé mohli skladovat a využívat jejich vysokou 
výživovou energii. Příprava jídel byla a možná ještě někde je spojována s řadou rituálů, zvyků 
a tradic. Možná se někdo ptá na kapra, ale kapr na štědrovečerní stůl přibyl až relativně 
v nedávné době. Rybí pokrmy jsou oblíbené i například v Maďarsku, tam podávají pečenou 
rybu s bramborem, nebo v Rumunsku, kde dělají kapra obdobně jako u nás, akorát ho 
v trojobalu posypou sladkou paprikou a po upečení přidají na talíř i feferonky. Ovšem 
musíme zmínit, že třeba ve Francii a ve Španělsku by se neobešly na Vánoce bez krocana.  
   K Vánocům neodmyslitelně patří také stromeček a jmelí. Tradice líbání se pod jmelím 
je velmi proslulá. A tento zvyk je rozšířen téměř po celé Evropě. Dodržel ho například i slavný 
detektiv Hercules Poirot v jednom ze svých příběhů, který se odehrává právě na Vánoce. 
Tato tradice má svůj původ patrně u starých Keltů, kteří věřili v kouzelnou moc jmelí 
ovlivňující mimo jiné plodnost. S Vánoci jmelí spojila legenda, podle níž byla tato rostlina 
původně stromem. Na parazitující chomáče se tento strom rozpadl smutkem a hanbou poté, 
co z jeho dřeva vyrobili kříž, na kterém zemřel Kristus. Traduje se také, že jmelí má být 
darováno, protože obdarovanému přináší štěstí.  
  Proto mi dovolte popřát Vám krásný předvánoční čas, hezké vánoční svátky. Oslavte 
je s lidmi, které máte rádi. Nikam nespěchejte a zkuste si udělat nějaké hezké vánoční rituály, 
které znáte. A pokud ještě nemáte dárky a chcete být originální, darujte jmelí – štěstí 
neodmítne nikdo. Krásné Vánoce! 
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INFORMACE Z OBECNÍHO ÚŘADU 

 

VÝZVA SPOLUOBČANŮM 

Vážení občané, byl bych rád, kdybyste jakýmkoliv způsobem přispěli ke zvelebování naší 
obce.  Veškeré náměty, nápady na různé akce, tak i připomínky jsou vřele vítány.  

 

JAK BUDE OTEVŘENO NA OÚ 

Obecní úřad je občanům otevřen každý pátek od 17:00 do 20:00 hodin.  
 

KONTAKTY 

V případě potřeby jsou Vám k dispozici: 
Starosta pan Josef Petr:  +420 724 189 599 

Místostarosta pan Pavel Hromek: +420 602 408 862 
Email: obec.novaves@post.cz 

 
Veškeré informace najdete i na webových stránkách obce: 

http://www.obecnovaves.eu/  
___________________________________________________________________________ 
 
 

Termíny svozu komunálního odpadu  
na rok 2020 

7.1. 4.2. 3.3. 14.4. 12.5. 9.6. 7.7. 4.8. 1.9. 13.10. 10.11. 8.12. 

21.1 18.2 17.3 28.4 26.5 23.6 21.7 18.8 15.9 27.10 24.11 22.12 

  31.3      29.9    

 

Možnost platby bezhotovostním převodem na účet obce Nová Ves č.ú. 29522291/0100  
                                                              Zpráva pro příjemce: Jméno, příjmení a číslo popisné. 
 

POPLATKY 

Od 1. 1. 2020 je poplatek za odpady 400Kč/osobu.  
Poplatek za jednoho psa 60Kč, za každého dalšího 90Kč. 

Rekreační poplatek dle OZV 15Kč/osobu/den. 
 
 

mailto:obec.novaves@post.cz
http://www.obecnovaves.eu/


3 
 

꙳꙳꙳꙳꙳꙳꙳꙳꙳꙳꙳꙳꙳꙳꙳꙳꙳꙳꙳꙳꙳꙳꙳꙳꙳꙳꙳꙳꙳꙳꙳꙳꙳꙳꙳꙳꙳꙳꙳꙳꙳꙳꙳꙳꙳꙳꙳꙳꙳꙳꙳꙳꙳꙳꙳꙳꙳꙳꙳꙳꙳꙳꙳꙳꙳꙳꙳꙳꙳꙳꙳꙳꙳꙳꙳꙳꙳꙳꙳ 

 

JUBILANTI 
Prosinec 2019 
 
Pan Josef Kožnar 
Pan Jaroslav Kramer 
Pan Bohumil Býček  

Všem oslavencům srdečně blahopřejeme! 

 

Co se od září událo… 
19. října 

Tento den proběhla DRAKIÁDA na kopci nad Kváskovicemi a Vískami.  
 

30. listopadu 

Rozsvícení vánočního stromečku proběhlo v podvečerních hodinách. Zazpívali jsme si koledy, 
poslechli si řeč paní Blahoutové. K tomu jsme si mohli dát teplý svařák a čaj. Následně jsme 
se přesunuli do místní hospůdky, kde jsme poseděli a užívali si příjemné zábavy.  
 

6. prosince 

Jako všude i k nám do Vsi zavítal Mikuláš. Děti dostaly balíčky, 
byla připravená muzika a i nějaké omalovánky.  
 
 
 
 
 
 
 
 

Inspirace do kuchyně… 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

JOGURTOVÉ ŘEZY 
20dkg hladké mouky      Poleva: 

20dkg polohrubé výběrové mouky     15dkg moučkového cukru 

22dkg cukru        2 lžíce kakaa 

2 bílé jogurty        4 lžíce rumu 

1 kelímek od jogurtu oleje      5 lžic rozpuštěného másla 

1 kelímek od jogurtu mléka      (vychladlého) 

1 vejce, 1 vanilkový cukr, 1 lžíce jedlé sody     Posypat kokosem nebo oříšky  
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MEDOVNÍK 
Těsto:  
250g hladké mouky 
100g moučkového cukru 
30g másla nebo HERY 
1 vejce 
2 polívkové lžíce medu 
1 kávová lžička jedlé sody 
 

Krém:  
250g másla 
1 plechovka kondenzovaného slazeného mléka (uvařené) 
(oboje ušleháme) 
 

Zdobení:  
1 šálek uvařené vychlazené kávy s 1 panákem rumu 
100g nastrouhaných vlašských ořechů 
100g strouhaného perníku (100 + 100 smícháme) 
 

Postup: 
Do vodní lázně dáme máslo, vejce, cukr, med a vše zahříváme. Přidáme mouku s jedlou sodou a 
vymícháme do husté hmoty. Přendáme na pomoučněný vál a propracujeme. Z těsta vyválíme 6 slabých 
placek, ze kterých podle spodní části dortové formy vykrojíme kola. Pečeme na 180oC v horní části 
trouby 4 – 5 minut. Každou placku nejprve potřeme kávou s rumem, pomažeme krémem a jemně 
posypeme směsí perníku a ořechů. Takto na sebe naskládáme všechny placky. Krémem potřeme i 
horní stranu a boky medovníku a rovněž hojně posypeme. Dort zabalíme do potravinové folie a 
necháme v chladu 24 hodin odležet.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 
 

DOBROU CHUŤ! 

LINECKÁ KOLEČKA S MARMELÁDOU 
300g hladké mouky 
200g másla 
100g moučkového cukru 
1 žloutek 
Vanilkový cukr 
Citronová kůra 

(Vše smícháme, vypracujeme těsto, pečeme při 180oC, po upečení necháme vychladnout a 

slepíme pomocí marmelády.) 

PRACNY 
30 dkg hladké mouky 
20 dkg másla 
7 dkg cukru 
10 dkg oříšků nebo bílý mák 
Žloutek, vanilka, skořice 

Pečeme ve formičkách, po upečení obalujeme v moučkovém cukru.  
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ČLÁNEK K VÝROČÍ OBCE 
STŘÍPKY Z HISTORIE OBCE NOVÁ VES 

 

  Naše obec Nová Ves v tomto roce slaví svoje kulatiny. Uplynulo 470 let od první 

písemné zmínky o obci. Pokusím se trochu nastínit historii obce, jak jsem pátrala v 

dostupných zdrojích. 

  Poprvé se o obci Nová Ves zmiňují zemské desky z roku 1549, kdy ji připisují k zámku 

v Dobrši. Později připadla k panství Dlouhoweských v Němčicích a na Kraselově. Za panování 

krále Jiřího z Poděbrad roku 1465 vypověděla část pánů katolických poslušenství králi. Po 

jejich bok se postavil Jošt, biskup vratislavský a probošt u sv. Víta, který odbojnou šlechtu 

svolával na strakonický hrad, kde je připomínán panoš Jan Hunt z Nové Vsi - historický zdroj 

však neuvádí, zda šlo o Novou Ves na Podlesí či u Miloňovic. V roce 1467 po neúspěšném 

odboji Jošt počal jednat o příměří, jako vyjednavači s králem byli jmenováni Jan Hunt z Nové 

Vsi a Smil z Hodějova. Podle Berní ruly (soupis veškeré poddanské půdy v království po 30leté 

válce) sepsané v letech 1652 - 54 zde hospodařili rolníci: Bartoloměj Jankovec, Matěj Filánek, 

Jan Janout, Jan Janda, Marek Řáha, Matěj Kojníček, Jakub Voráček, Jan Mráz, Pavel Švehla a 

chalupníci Matěj Hanuš, Matěj Novej, Jiří Dušek a Šimon Pekáč. 

  V lese na Novoveském vrchu je studánka a nad ní kaplička zvaná "Svatýho Jána 

Křtitele", kolem které dříve chodívala procesí na poutě do Strašína. K této studánce se váže 

pověst o zázračném uzdravení dcery Jana Markvarta z rodu Koců na Dobrši, princezny 

Johanky, která od svého narození, asi v roce 1689, trpěla očním neduhem. Uzdravení se 

pravděpodobně událo někdy kolem roku 1700 a šťastný otec na tom místě dal postavit 

kapličku.  

  Velká neúroda v celém Pošumaví byla zaznamenána v roce 1707 a trvala až do roku 

1713, kdy se vyskytl mor. V roce 1834 postihlo naše kraje velké sucho a několikrát se 

opakovala nakažlivá cholera, při níž na Volyňsku zemřelo poprvé 107 a podruhé 56 lidí. 

  V roce 1814 byla v Nové Vsi zřízena výpomocná škola, na které učil Antonín Kovářík, 

"jemuž vyměřeny požitky až směšně nepatrné", jak poznamenáno ve starých zápisech. Ještě 

hůře na tom mohl být jeho předchůdce, neznámý učitel, který děti vyučoval po střídě, kde se 

také stravoval. Roku 1878 byla škola rozšířena o druhou a v roce 1891 o třetí třídu a byla 

vystavěna nová budova, která se stala dominantní stavbou obce. 

  V rolnické rodině v Nové Vsi čp. 25 se 9.7.1882 narodil František Švehla. Vyučil se 

zedničinu v Německu a v letech 1899 - 1902 si vzdělání doplnil v zimním kursu Průmyslové 

školy stavební ve Volyni. Do roku 1911 pracoval v Německu. Poté si našel práci doma - u 

firmy M. Turka ve Volyni. Oženil se v roce 1905 v Bukovníku s Anežkou Dleskovou, dcerou 

hajného ze Soběšic. Toho roku postavil návesní kapli zasvěcenou svému patronovi sv. 

Františkovi. (Podle jiného zdroje je oltářík z 18. století a lidové sošky z 19. století.) V roce 

1914 narukoval do Písku a po návratu z vojny roku 1920 se začalo jeho stavební firmě dařit. 

Mimo jiné postavil školu ve Volenicích, Zvotokách, Dřešínku, Drážově, měšťanku v Česticích, 

prováděl adaptaci školy v Katovicích, postavil mlýny v Ohrazenicích, Tažovicích, mlýn s pilou 

u strašického Korala a mnoho dalších staveb. V roce 1927 začal stavět dům v Katovicích, kam 
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se následujícího roku přestěhoval. V roce 1932 zakoupil katovickou cementárnu u mostu a v 

roce 1938 postavil cementárnu novou. V roce 1949, kdy stavěl novou halu katovické továrny 

Otava, musel se stavbou přestat, protože vyšla směrnice, že takové práce nesmějí provádět 

soukromé firmy. Prakticky to znamenalo zánik firmy, od pracovního úřadu nedostal žádné 

dělníky a byl mu znárodněn sací bagr na písek. Zemřel v roce 1955 při převozu do nemocnice 

- puklo mu srdce. 

  27. července 1914 začala první světová válka a hned po vyhlášení odcházeli četní 

muži i z naší obce na bojiště. Lidé byli sužováni následky válečných událostí. Byly to četné 

rekvizice obilí, dobytka, kovů, tuků, vlny, byl nedostatek nejen potravin, ale i šatstva, paliva, 

mýdla, petroleje, kávy, čaje a koření. Za války byli obyvatelé zatíženi povinnými dávkami, 

lístkový systémem a pracovní povinností na odklízení sněhu z cest (zdarma). Pomník padlým 

vojákům ve válce byl postaven v roce 1938 naproti škole. V obci se konala sbírka, zbytek se 

doplatil z obecních peněz. Pomníková slavnost se konala 17. července. 

  25. ledna 1938 se u nás vyskytl vzácný přírodní úkaz - polární záře. Po 19. hodině se 

objevila jako červená clona na severním obzoru. Záhy zmizela, aby se po 20. hodině zjevila 

znovu, tentokrát v pohádkovém zabarvení a rozzářila se s takovou jasností, že překonala 

světlo měsíce v úplňku. Ze zelenavého podkladu při obzoru přecházela do výšky v rudou 

clonu, která vystupovala až do půl oblohy. V ní od země jako obrovské světlomety zářily 

modré pruhy se zelenavým nádechem. Tento nádherný jev trval až do půlnoci. 

  Události už spěly ke druhé světové válce. Předzvěstí byla sbírka na fond pro obranu 

státu a výstavba pohraničního opevnění. Mobilizace v roce 1938 a Mnichovská dohoda. 

15.března zábor a zřízení Protektorátu. Bylo nařízeno všeobecné zatemňování a protipožární 

hlídky. Z dobového záznamu ze zastupitelstva obce: "Dle soupisu osob budou ode dne 

ustanovení ve schůzi obec. zast. držeti noční hlídky požadované ve válečném stavu dle 

povinnosti od 16 do 60 roků." Opět byly zavedeny přídělové lístky na potraviny, později na 

uhlí i ošacení, od 1. ledna 1940 se přestala prodávat káva. Byl vydán zákaz používat 

motorová vozidla, provedl se soupis všeho hospodářského zvířectva. V dubnu 1945 napadli 

spojenečtí hloubkaři vlak smrti v Katovicích, který byl naložen českými, ruskými a jinými 

vězni. Některým se podařilo uprchnout a našli pomoc u lidí mimo jiné i z Nové Vsi.  

  Jednotné zemědělské družstvo bylo v obci založeno v roce 1957 a prvním předsedou 

byl František Lejsek. V roce 1972 se sloučilo JZD Nová Ves a Víska a v roce 1973 se sloužilo s 

JZD Hoslovice.  

  Pro ilustraci, kolik v obci žilo dříve obyvatel: v roce 1869 - 295 obyvatel, v roce 1900 - 

284 obyvatel, v roce 1916 zde stálo 46 domů a žilo 293 obyvatel, v roce 1972 - 39 domů a 

115 obyvatel, v roce 1980 - 96 obyvatel a v roce 1991 pouhých 71 obyvatel. V loňském roce 

trvale žilo v obcích Nová Ves, Víska a Lhota pod Kůstrým 94 obyvatel. 

  Dalo by se toho napsat mnohem více. Třeba co se týká novodobějších událostí. Berte 

toto jen jako takový první nástin celého obrazu, na kterém se bude dále pracovat. A budu 

vděčná všem, kteří mi budou ochotni pomoci a přispět svými vzpomínkami. 

Vladimíra Blahoutová, kronikářka 
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Pro chvíle pohody … 

Tajenka: Že jsme dospěli, víme v době, kdy se žádná z věcí, _______________, 
_______________.  

 
 

AORTA     BAJKA     BAJONET     BAKELIT     BAKTERIE     BAVLNKA     BONSAJ     BRADA     
CESTIČKA     CITADELA     ČESNEK     DĚKANKA     DEMISE     DIKTAFON     DIPLOM     DISKETA     

DRÁHA     DŽBÁN     ETIKETA     GENERACE     GLUKÓZA     GRAFIKA     HACIENDA     HLAVA     
HLUBINA     HŘÍCH     CHLAD     JÍZDA     KAŇON     KAPITOLA     KLIKA     KOČÁRKÁRNA     

KONZERVA     KOŠILKA     KREVETA     KYTARA     LETÁK     LETUŠKA     LUPEN     MANUÁLA     
NÁDRŽ     NÁKLAĎÁK     NÁSTUP     NÁVŠTĚVNICE     OBVAZ     ODHAD     OCHUTNÁVKA     

OPTIKA     OSADA     OSLAVENKYNĚ     PĚCHOTA     PERLA     PLÍCE     PROTIJED     RADIÁTOR     
RITUÁL     ROLNIČKA     ŘEDITELKA     SKANZEN     SLUNEČNÍK     SONDA     STRANA     ŠPEJLE     
ŠPÍNA     TAJFUN     TEORIE     TLAPKA     TŘÍSKA     ULICE     ÚROVEŇ     UVOZOVKA     ŽELVA 
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LEHKÉ SUDOKU 
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Povídka 
  Dominik se rychle sblížil s Ronou a ztrácel pojem o čase a realitě. Marek se držel 
trochu zpátky a koketoval jak s Paolou, tak s Rikou. Pohledem na hodiny zjistil, že se blíží čas 
třiadvacáté hodiny. Ťukl do Dominika, který držel Ronu za ruku a ubezpečoval ji o její 
dokonalosti. Nejprve se na Marka utrhl, ale když mu řekl, že jde tedy sám, rozloučili se a 
dojednali si schůzku na následující večer. Oba v sobě měli dost alkoholu, ale cestou na 
Ostrovec přece jen trochu vystřízlivěli. Byli zvyklí v tomto stavu jednat a dělat jiné věci než 
krást auta. Na Ostrovci bylo poměrně rušno. Zahlédli policejní auto a nějaké lidi. Šli dál podél 
řeky. Ve stínu pak nejméně půl hodiny čekali na čistý vzduch.  
Dominik řekl: „Jdu na to.“ 
Marek mu odpověděl: „Buď opatrný, otevři, vrať se a chvíli počkáme.“ Dominik byl za pět 
minut zpět. Všechno v pohodě. „Teď je to na tobě, brácho.“ Pomalu došli k Bavoráku, bylo to 
luxusní auto. Marek sedl za volant. Do spínací skříňky zarazil platli a trhl volantem. Auto se 
nastartovalo. Dominik již seděl na místě spolujezdce. Vyrazili pomalu a jeli kolem stavební 
Průmyslovky a dál na hlavní silnici vedoucí na Čestice. Marek si liboval: „Ty kráso, to je brko. 
Trochu ho protáhneme.“ Dojeli do Čestic, pak na Nahořany, Čkyni a Vacov. Při cestě z Vacova 
na Chvalšovice dostal Marek smyk a jen tak tak vybral zatáčku, aby zůstal na silnici. Přesto 
zadní částí nabral svodidlo a poškodil blatník. Dominik byl naštvaný. „Seš úplně blbej. Kolik si 
myšlíš, že za to nabouraný auto dostanem?“  
  Marek mu řekl, aby držel hubu a nechal to na něm. Přijeli k Tonymu. Vrata byla 
otevřena. Již je čekal. „Kde jste hovada, mám to tady otevřený už hodinu. Nechci, aby mi sem 
někdo čuměl.“ Jeho rozčilení po chvíli pominulo, když si prohlédl auto. Pak jeho zrak spočinul 
na zadním blatníku. „Co to je, to jste to hned nabourali nebo co?“ Marek řekl, že ne, že to je 
jeho chyba, nevšiml si toho. „To víš tomu tak budu věřit. No ale myslím, že to půjde opravit. 
Dostanete, ale míň. Chtěl jsem auto nebourané.“ „Dobrá,“ řekl Marek. „Kolik teda dáš?“ 
„Deset a buďte rádi.“  
Dominik se rozčílil: „Ty ses zbláznil. Tak to auto beru zpět a letím na Příbram. O takovej kšeft 
s tebou nestojíme.“ „No dobrá,“ řekl Tony, „kolik bys za to chtěl?“  
Marek odpověděl: „Třicet litrů.“ 
Tony se začal smát: „Si blázen, maximálně dvacet.“ 
„Dobrá tak pětadvacet a další auto budeš mít do tří dnů.“ Rozhodl Dominik. 
„Ok jsme domluveni.“ Souhlasili všichni. Tony sáhl do kapsy a vyndal peníze, odpočítal 
pětadvacet tisíc a podal je Markovi. V autě u Dominika si Marek promnul ruce: „Vidíš, říkal 
jsem, že to máš nechat na mne. Peníze jsou, val to na Příbram.“  
„Co kdybychom vzali holky?“, namítl Dominik. „Není to špatnej nápad, ukážem těm 
cácorkám, jak se žije v pražské periférii.“ Zaradoval se Marek.  
  Dojeli do Volyně. Na Radnici čekaly holky, kterým volali cestou, kde se sejdou. Rony i 
Paola už byly mírně pod parou a v dobré náladě si na cestu objednali šampaňské. Marek 
platil. Dominik popíjel s děvčaty v autě a razili na Příbram. Cestou zastavili v Čimelicích na 
Benzině pro další alkohol. Když vyjížděli, povídá Rony. „Je to nějaká nuda, chtělo by to 
nějakou akci.“ Rika se přidala: „Všimli jste si, že na tý pumpě kromě tý báby nikdo není? 
  Dominik zpomalil a povídá: „Jste úplní blázni. Jsme na kamerách. Zapomínáte, že už 
máme záznam, a kdyby se náhodou policajti domluvili, máme smůlu.“ Paola už v značně 
podnapilém stavu říká: „Takže zase nic a jen nuda, jste jenom kecalové a skutek utek. Ukážu 
Vám sama, jak se to dělá.“ Marek už měl těch keců dost a povídá Dominikovi: „Zajeď do 
Mirotic a pak se vrátíme.       (Pokračování příště)  
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SLOVO ZÁVĚREM 

 

Vážení spoluobčané,  
 

  blíží se Vánoce a konec roku 2019!  
Období, kdy bychom měli zapomenout na běžné problémy a užívat si tu sváteční 
vánoční atmosféru plnými doušky. Rodinná setkání, smích, vánoční cukroví a 
samozřejmě vánoční pohádky či svařák, to vše nás během Vánoc doprovází. 

  Ta neopakovatelná atmosféra, která k Vánocům patří, se nedá zapomenout. 
Proto se radujme z maličkostí a z každého upřímného úsměvu, a to nejen během 
vánočních svátků, ale během celého roku.  

 
  Přeji si, abychom se vyvarovali zbytečným sporům, roztržkám a závisti.  
K ničemu dobrému nevedou. Je konec roku a měli bychom hodnotit. Ohlédnout se 
musíme všichni za tím, co se každému z nás podařilo v osobním i profesním životě. 
Jestli se předsevzetí daná před rokem nestala jen pouhou frází a nezůstal jen pocit 
prázdnoty. Ono se někdy ne vždy daří plnit plánované věci, ale musíme mít pocit, že 
jsme udělali maximum. Pak budeme mít možnost na daný problém navázat a dovést 
ho do zdárného konce. A někdy k těm úspěchům stačí opravdu málo. Životní štěstí se 
skládá z malých, někdy skoro bezvýznamných věcí, které dovedeme docenit až 
mnohem později. Ale blíží se čas vánoční. Splňme si tajná přání a navoďme krásnou 
atmosféru Vánoc a posledních dnů v roce.  
  Přeji Vám, abyste vánoční svátky a Nový rok prožili bez stresů a karambolů. 
Aby Vám odměnou za Vaše snažení byly úsměvy Vašich přátel a blízkých a u 
rozsvíceného stromečku byly jen rozzářené oči Vašich spokojených dětí.  
  Přeji Vám do nového nadcházejícího roku 2020 mnoho štěstí, zdaru a úspěchů 
jak v pracovním, tak soukromém životě.  
 

To Vám ze srdce přejí 
starosta a zastupitelé obce Nová Ves 
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